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แบบประเมินโครงการอบรมสํานักงานสีเขียว Green Office ประจําปี 2562

วันอังคารที� 9 กรกฎาคม 2562 

ณ ห้องประชุมอาคม กาญจนประโชติ ชั �น 4 ศูนย์กิจการนักศึกษาแม่โจ้ อาคารอํานวย ยศสุข 

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ตอนที� 2 ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ 

1. ความรู้ ความเข้าใจ ก่อนและหลัง เข้าร่วมโครงการ

2. ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ

ค่าเฉลี�ย: 3.596

1 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับสํานักงานสีเขียว Green Office "ก่อน" การเข้าร่วมอบรมในระดับใด

5.77%, 3 น้อยที�สุด

15.38%, 8 น้อย

38.46%,20 ปานกลาง

30.77%,16 มาก

9.62%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.23   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.02   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 52

2 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับสํานักงานสีเขียว Green Office "หลัง" การเข้าร่วมอบรมในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

5.77%, 3 น้อย

13.46%, 7 ปานกลาง

59.62%,31 มาก

21.15%, 11 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.96   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.77   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 52

ค่าเฉลี�ย: 4.212



8/2/2020 https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3199&goID=77

https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3199&goID=77 2/4

1 ความรู้ ความสามารถ เนื�อหาในการบรรยาย และการถ่ายทอดของวิทยากร

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

3.85%, 2 ปานกลาง

69.23%,36 มาก

26.92%,14 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.23   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.51   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 52

2 ท่านมีความตระหนักหรือมีส่วนร่วมในการลดการใช้พลังงาน และใช้ทรัพยากรอย่างคุ้มค่า ในหน่วยงานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

1.92%, 1 น้อย

7.69%, 4 ปานกลาง

57.69%,30 มาก

32.69%,17 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.21   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.67   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 52

3 ท่านสามารถนําความรู้ ที�ได้รับไปปรับใช้ในการดําเนินการสํานักงานสีเขียว Green Office ในหน่วยงานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

15.38%, 8 ปานกลาง

65.38%,34 มาก

19.23%, 10 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.04   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.59   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 52

4 ท่านคิดว่าการดําเนินการตามหลักสํานักงานสีเขียว Green Office มีความจําเป�นต่อหน่วยงานของท่านในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

1.92%, 1 ปานกลาง

57.69%, 30 มาก

40.38%,21 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.38   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.53   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 52
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ตอนที� 3 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ 

การแสดงความคิดเห็น

ส่วนที� 1 ข้อมูลทั�วไป 

คําอธิบาย : โปรดเลือกหรือเติมข้อความลงในช่องว่างที�ตรงกับความจริงมากที�สุด

ข้อมูลทั�วไป

7 ท่านคิดว่ามหาวิทยาลัยมีการสนับสนุน ส่งเสริมให้มีการดําเนินการสํานักงานสีเขียว Green Office ในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

1.92%, 1 น้อย

9.62%, 5 ปานกลาง

55.77%, 29 มาก

32.69%,17 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.19   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.69   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 52

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

-ต้องทําด้วยกันทุกฝ่ายครับ

-ควรกําหนดนโยบายให้ทุกหน่วยงานเข้าร่วมประเมินสํานักงานสีเขียวเพื�อสนองนโยบายมหาวิทยาลัยสีเขียวมหาวิทยาลัยเชิง

นิเวศ

-ควรมีการดําเนินงานอย่างต่อเนื�อง

-เพิ�มคนดูแลมาทางก้านหลังบ้างนะครับ

ค่าเฉลี�ย: 3.789

1 สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม

19.23%, 10 คณะกรรมการสํานักงานสีเขียว สํานักงานมหาวิทยาลัย

11.54%, 6 คณะกรรมการสํานักงานสีเขียว ศูนย์กิจการนักศึกษา

23.08%,12 บุคลากรสังกัดสํานักงานมหาวิทยาลัย

1.92%, 1 บุคลากรสังกัดหน่วยงานที�ปฏิบัติงานในศูนย์กิจกรรมนักศึกษา

17.31%, 9 บุคลากรสังกัดหน่วยงานภายในมหาวิทยาลัย

21.15%, 11 นักศึกษา

0%, พนักงานทําความสะอาด

5.77%, 3 อื�นๆ

ค่าเฉลี�ย: 3.79   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 2.1   มากสุด: 8   น้อยสุด: 1   ความถี�: 52

แบบสอบถามอื�น ๆ
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แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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แบบประเมินโครงการฝึกอบรมหลักสูตรการตรวจประเมินการจัดการสิ�งแวดล้อม Green Office

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ข้อมูลพื�นฐาน 

ข้อมูลทั�วไป

ส่วนที� 2 ความคิดเห็นที�ต่อการจัดโครงการฯ 

ค่าเฉลี�ย: 1.383

1 สถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม

90%, 27 บุคลากรสังกัดหน่วยงานภายในมหาวิทยาลัย

10%, 3 บุคคลภายนอกมหาวิทยาลัย

ค่าเฉลี�ย: 1.1   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.31   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 30

2 เพศ

33.33%, 10 ชาย

66.67%,20 หญิง

ค่าเฉลี�ย: 1.67   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.48   มากสุด: 2   น้อยสุด: 1   ความถี�: 30
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1. ความรู้ ความเข้าใจ ก่อนและหลัง เข้าร่วมโครงการ

ค่าเฉลี�ย: 3.400

1 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับการจัดการสิ�งแวดล้อม Green Office ก่อน การเข้าร่วมฝึกอบรมในระดับใด

6.67%, 2 น้อยที�สุด

30%, 9 น้อย

36.67%,11 ปานกลาง

16.67%, 5 มาก

10%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 2.93   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.08   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 30

2 ท่านมีความรู้ ความเข้าใจ เกี�ยวกับการจัดการสิ�งแวดล้อม Green Office หลัง การเข้าร่วมฝึกอบรมในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

30%, 9 ปานกลาง

53.33%,16 มาก

16.67%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.87   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.68   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30
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2. ความพึงพอใจต่อการจัดโครงการ

ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

ค่าเฉลี�ย: 3.989

1 ความรู้ ความสามารถ เนื�อหาในการบรรยาย และการถ่ายทอดของวิทยากร

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

3.33%, 1 ปานกลาง

76.67%,23 มาก

20%, 6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.17   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.46   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

2 ท่านสามารถนําความรู้ และแนวทางการดําเนินการไปปฏิบัติตามหลักสูตรการตรวจประเมินการจัดการสิ�งแวดล้อม Green

Office

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

20%, 6 ปานกลาง

60%, 18 มาก

20%, 6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.64   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

3 ความรู้ ความเข้าใจ จากการเข้าร่วมกิจกรรมการตรวจประเมินการจัดการสิ�งแวดล้อม Work Shop

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

36.67%,11 ปานกลาง

46.67%,14 มาก

16.67%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.8   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.71   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 30

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

-ได้ความรู้มากยิ�งขึ�น และมีความเข้าใจเกี�ยวกับ green office มากขึ�น

-ดีครับ

-การยกตัวอย่างที�เป�น case study ทําให้เข้าใจและมองเห็นภาพชดัขึ�น

-ควรมีการจัดฝึกอบรมเกี�ยวกับสํานักงานสีเขียวให้กับบุคลากรอย่างต่อเนื�อง
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แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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แบบประเมินผล โครงการมหาวิทยาลัยแม่โจ้มุ่งสู่มหาวิทยาลัยสีเขียว (Green University) กิจกรรม MJU Car Free Day 2019

วันพุธที� 29 กันยายน 2562

ณ ลานหน้าอาคารสํานักงานมหาวิทยาลัยและพื�นที�ต่าง ๆ ภายในมหาวิทยาลัย

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ข้อมูลพื�นฐาน 

ข้อมูลทั�วไป

ค่าเฉลี�ย: 1.883

1 เพศ

0%, ชาย

100%,4 หญิง

ค่าเฉลี�ย: 2   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0   มากสุด: 2   น้อยสุด: 2   ความถี�: 4

2 อาชีพ

100%,4 บุคลากรมหาวิทยาลัย

0%, นักศึกษา

0%, บุคคลภายนอกมหาวิทยาลัย

0%, ลูกจ้าง

0%, ชมรมจักรยาย (โปรดระบุ ในข้อที� 2.1)

0%, อื�นๆ (โปรดระบุ ในข้อที� 2.1)

ค่าเฉลี�ย: 1   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0   มากสุด: 1   น้อยสุด: 1   ความถี�: 4

2.1 โปรดระบุ

ไม่มีข้อมูล
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ส่วนที� 2 ความพึงพอใจ ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ที�มีต่อการจัดกิจกรรม MJU Car Free Day 2019 

1. การจัดกิจกรรม/โครงการ

3 ท่านทราบข่าวการจัดโครงการจากสื�อใด (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)

0%, เว๊บไซด์มหาวิทยาลัย

66.67%,4 หนังสือเวียน

16.67%, 1 โปสเตอร์/ป้ายโฆษณา

0%, วิทยุ

16.67%, 1 อื�นๆ (โปรดระบุ ในข้อที� 3.1)

ค่าเฉลี�ย: 2.67   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.21   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 6

3.1 โปรดระบุ

-facebook

-เฟส, ไลน์

4 ท่านเข้าร่วมโครงการเพราะอะไร (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)

0%, อาจารย์ให้มา

25%, 1 ต้องการเข้าร่วมด้วยตัวเอง

75%, 3 เห็นความสําคัญของวันปลอดรถ ลดโลกร้อน

0%, อื�นๆ (โปรดระบุ ในข้อที� 4.1)

ค่าเฉลี�ย: 2.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.5   มากสุด: 3   น้อยสุด: 2   ความถี�: 4

4.1 โปรดระบุ

ไม่มีข้อมูล

5 ท่านคิดว่าควรจัดโครงการในลักษณะนี�ในปีต่อไปหรือไม่

100%,4 เห็นด้วย

0%, ไม่เห็นด้วย

ค่าเฉลี�ย: 1   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0   มากสุด: 1   น้อยสุด: 1   ความถี�: 4

ค่าเฉลี�ย: 3.792
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1 การประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

25%, 1 น้อย

25%, 1 ปานกลาง

25%, 1 มาก

25%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.5   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.29   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 4

2 ความเหมาะสมของเส้นทางปั�นจักรยาน

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

25%, 1 ปานกลาง

50%, 2 มาก

25%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.82   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4

3 เป�นกิจกรรมที�มีประโยชน์และสร้างการมีส่วนร่วม

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

50%, 2 ปานกลาง

25%, 1 มาก

25%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.96   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4

4 กิจกรรมนี�มีส่วนขับเคลื�อน Green University ในระดับใด

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

50%, 2 ปานกลาง

25%, 1 มาก

25%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.96   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4
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2. ความพึงพอใจในภาพรวม

ส่วนที� 3 แสดงความคิดเห็น 

แสดงความคิดเห็น

5 ระยะเวลาในการจัดกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

50%, 2 ปานกลาง

50%, 2 มาก

0%, มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.5   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.58   มากสุด: 4   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4

6 ท่านเห็นควรในการจัดกิจกรรมเกี�ยวกับการปั�นจักรยานอย่างต่อเนื�อง

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

25%, 1 ปานกลาง

25%, 1 มาก

50%, 2 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4.25   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.96   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4

ค่าเฉลี�ย: 3.750

1 ในภาพรวมท่านมีความพึงพอใจในภาพรวมของการจัดกิจกรรมในครั �งนี�

0%, น้อยที�สุด

0%, น้อย

50%, 2 ปานกลาง

25%, 1 มาก

25%, 1 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.75   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.96   มากสุด: 5   น้อยสุด: 3   ความถี�: 4

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

ไม่มีข้อมูล

แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

https://erp.mju.ac.th/satisfyQuestionaireAssessResult.aspx?ID=3669
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กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))

Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th

✉
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แบบประเมินกิจกรรม Big Cleaning Day สํานักงานอธิการบดี ประจําปีพ.ศ.2562

วันศุกร์ที� 26 เมษายน 2562 ณ อาคารสํานักงานอธิการบดี

ส่งออกเอ็กเซล (ID)   ส่งออกเอ็กเซล (TEXT)   ส่งออกเอ็กเซล (ID:TEXT)

ส่วนที� 1 ความพึงพอใจเกี�ยวกับกิจกรรม 

ระดับความพึงพอใจ

ค่าเฉลี�ย: 3.889

1 รูปแบบและการประชาสัมพันธ์การจัดกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

7.41%, 2 น้อย

22.22%,6 ปานกลาง

51.85%, 14 มาก

18.52%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.81   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.83   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 27

2 ประโยชน์ที�ได้หลังจากการเข้าร่วมกิจกรรม

0%, น้อยที�สุด

11.11%, 3 น้อย

7.41%, 2 ปานกลาง

70.37%,19 มาก

11.11%, 3 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.81   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.79   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 27

3 การมีส่วนร่วมของบุคลากรภายในหน่วยงาน

7.41%, 2 น้อยที�สุด

0%, น้อย

11.11%, 3 ปานกลาง

51.85%, 14 มาก

29.63%,8 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.96   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.06   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 27
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4 ความเหมาะสมของระยะเวลาจัดโครงการ

11.11%, 3 น้อยที�สุด

0%, น้อย

11.11%, 3 ปานกลาง

59.26%,16 มาก

18.52%, 5 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 3.74   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.13   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 27

5 การส่งเสริมให้มีการจัดกิจกรรมภายในหน่วยงาน

7.41%, 2 น้อยที�สุด

0%, น้อย

7.41%, 2 ปานกลาง

55.56%, 15 มาก

29.63%,8 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 1.04   มากสุด: 5   น้อยสุด: 1   ความถี�: 27

6 ความพึงพอใจต่อการเข้าร่วมโครงการในภาพรวม

0%, น้อยที�สุด

7.41%, 2 น้อย

7.41%, 2 ปานกลาง

62.96%,17 มาก

22.22%,6 มากที�สุด

ค่าเฉลี�ย: 4   ค่าเบี�ยงเบนมาตรฐาน: 0.78   มากสุด: 5   น้อยสุด: 2   ความถี�: 27
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ส่วนที� 2 แสดงความคิดเห็น 

การแสดงความคิดเห็น

1 ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะ

-ควรจัดกิจกรรมแยกออกจากโครงการอื�นเพราะชุดไม่อํานวย

-1.บุคลากรส่วนน้อยที�ให้ความร่วมมือและเป�นบุคลากรหน้าเดิมๆ ส่วนใหญ่ไม่ให้ความร่วมมือเลย ต้องพิจารณาโครงการใหม่

ว่าทําไมถึงเป�นเช่นนั�น 2.ควรจัดในช่วงหน้าหนาวจะดีกว่ามั �ย หน้าร้อนไม่ไหวค่ะ

-น่าจะเพิ�มกิจกรรมที�มีการนั�งล้อมวงทําร่วมกันในวันนี�? เช่น? ทําพวงมาลัยดอกไม้? การจัดช่อหรือแจกันดอกไม้? หรือ?

การจัดใบตองเพื�อเลี�ยงเบรคแบบ?เป�นมิตรสิ�งแวดล้อม? หรืออื�นๆ? เพื�อจะทําให้เกิดสนุกสนาน? ได้แลกเปลี�ยนพูดคุยร่วม

สร้างความสัมพันธ์ระหว่างหน่วยงาน

-1. ควรพิจารณาปรับเปลี�ยนช่วงเวลาการจัดกิจกรรม big clean เป�นช่วงฤดูหนาว และจัดกิจกรรมดําหัวผู้บริหาร/ผู้สูง

อายุของสํานักงานอธิการบดีในช่วงเดือนเมษายนแทน 2. ควรพิจารณาปรับเปลี�ยนสถานที�จัดงานเป�นบริเวณสวนป่าด้าน

หลังอาคารสํานักงานอธิการบดีแทนหน้าอาคาร 3. ควรพิจารณาเปลี�ยนเมนูอาหารจากขนมจีนเป�นอย่างอื�นบ้าง 4. น่าจะมี

โต๊ะหรือแคร่ไว้ให้บุคลากรทานอาหารกลางวัน

แบบสอบถามอื�น ๆ

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การเก็บและวิเคราะห์ตัวอย่างทางด้านนิเวศวิทยาทางนํ �า”

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “การสร้างธุรกิจให้เป�นแฟรนไชส์” โดย คุณบัญชา เชื�อมั�น

กิจกรรมเชิญผู้เชี�ยวชาญมาบรรยายพิเศษ หัวข้อ “ปัจจุบัน อนาคตและแนวทางปฏิบัติเพื�อความยั�งยืนของอุตสาหกรรมกุ้งไทย”

โดย คุณเจษฎา พงษ์พานิช บริษัท ไทยลักซ ์เอ็นเตอร์ไพรส์ (ประเทศไทย) จํากัด

แบบสอบถามความต้องการกลุ่มเป้าหมายเพื�อใช้ในการจัดกิจกรรมด้านทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม ดําเนินการโดย กองส่งเสริม

ศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบประเมินกิจกรรมหล่อเทียน โครงการหล่อเทียนและแห่เทียนพรรษา ประจําปี 2563 วันพฤหัสบดีที� 25 มิถุนายน 2563 และวัน

พุธที� 1 กรกฎาคม 2563 ณ มหาวิทยาลัยแม่โจ้

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63 หลักสูตร 4 ปี

แบบสํารวจข้อมูลพื�นฐานนักศึกษาใหม่ รหัส 63หลักสูตร 4 ปี เทียบเข้าเรียน

แบบประเมินความพึงพอใจโครงการปฐมนิเทศนักศึกษาใหม่

แบบสอบถามความพึงพอใจของนักศึกษาชั �นปีสุดท้ายที�มีต่อคุณภาพหลักสูตร วทบ.สัตวศาสตร์ มหาวิทยาลัยแม่โจ้(ปีการศึกษา

62))
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Address

มหาวิทยาลัยแม่โจ้ 63 หมู่ 4 ตําบลหนองหาร อําเภอสันทราย จังหวัดเชียงใหม่ 50290



Phone :
ประชาสัมพันธ์ : 053 - 873000

ผู้ดูแลระบบ : 053 - 873285



E-mail

maejo_university@mju.ac.th
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